
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus inkl.

Fahrradtransport im Bikeliner

- 6 x Übernachtung im *** Hotel Marianne in Plau

am See

- 6 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 6 x Abendessen als 3-Gang-Menü

- 4 x geführte Radtouren laut Reiseverlauf

- Ausflug Rostock und Warnemünde inklusive

Schifffahrt

- Stadtführung Rostock

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustürabholung oder 70 EUR

Anreisebonus

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leih E-Bike 140 €

Termine & Preise:

29.06.2024 - 05.07.2024 - Hotel Marianne

Hotel Marianne, Doppelzimmer pro

Perrson

1279 €

Hotel Marianne, Einzelzimmer pro

Person

1579 €

Plau am See - Radeln durch die Mecklenburgische

Seenplatte - 7 Tage

Müritz Nationalpark und Waren sind Highlights dieser

großartigen Radtour. Radeln Sie durch die weite

Landschaft und genießen Sie dabei die Natur in ihrer

reinen Vielfalt. Atmen Sie tief durch, wenn Sie durch

eine der uralten Alleen oder durch eindrucksvolle

Wälder fahren. Beobachten Sie bei Ihren Touren Fisch-

und Seeadler, Fischotter, Biber und schillernde

Eisvögel. Ein Fernglas auf Ihrer Radtour dabei zu haben,

ist immer zu empfehlen! Zwischen Feldern, Seen und

Wäldern liegen versteckt kleine und größere Städte,

verträumte Dörfer, prächtige Schlösser und alte

Kirchen. Entdecken Sie per Fahrrad, entlang

abwechslungsreicher Touren, das Land der tausend

Seen.

1. Tag: Anreise

Am Morgen reisen Sie entspannt und bequem in

unserem 5-Sterne-Reisebus Richtung Norden. Nach

genügend Zwischenpausen erreichen wir am

Nachmittag unser *** Hotel Marianne in Plau am See,

im Herzen der Mecklenburger Seenplatte. Nach dem

Zimmerbezug bleibt noch etwas freie Zeit, bevor wir

uns zum gemeinsamen Abendessen wieder treffen. 

2. Tag: Radrundweg Plauer See (ca. 53 km)

"Plawe" ist slawisch, heißt Flößerort und bezeichnet

den Namen der Stadt am Westufer des Plauer Sees.

Plau am See ist auch idealer Ausgangspunkt für eine

wunderschöne Radrundstrecke um den See. Einer der

landschaftlich schönsten Fahrradwege Deutschlands

am siebtgrößten See des Landes. Das leicht hügelige

Land, geprägt durch Endmöränen, ist ein

Naturparadies. 

3. Tag: Rostock und Warnemünde

Gestärkt vom Frühstück machen wir uns auf den Weg

zu unserem ersten Tagesziel: Rostock - die größte Stadt

im Land. Bei Ankunft unternehmen wir eine

ausgedehnte Stadtrundfahrt, um mehr über diese alte

Hafen- und Hansestadt zu erfahren. Nach dem Ausstieg

haben wir ausreichend Zeit, um die Stadt auf eigene

Faust zu erkunden. Später treffen wir uns für einen

kleinen Spaziergang zum Hafen. Wir schiffen uns ein

zur Überfahrt nach Warnemünde; die Fahrt entlang der

Altstadt und durch die verschiedenen Hafenteile ist ein

echtes Erlebnis! In Warnemünde angekommen, können

wir am Alten Strom entlang bummeln, ein frisches

Fischbrötchen genießen oder einfach auf der

Promenade das quirlige Strandleben an uns vorbei

ziehen lassen. Später Rückfahrt nach Plau ins Hotel.

4. Tag: Radrundtour zu den schönsten

Backstein-Bauten westlich des Plauer Sees (ca. 53 km)

Rot leuchten die Kirchtürme und Stadttore, die

Bürgerhäuser und Klostermauern. Die Landschaften

ringsum die Seenplatte sind geprägt von

mittelalterlichen Backsteinbauten, ihrer einzigartigen

Architektur und ihrer warmen Ausstrahlung. Dort, wo

kein Naturstein vorkommt, entwickelte sich eine

Bauweise, die auf der wiederentdeckten Tradition der

gebrannten Lehmquader fußte und doch in eine

neuartige Formensprache führte. Das Farbspiel des

gebrannten Tons, seine raue Oberfläche und die

Variationsbreite der Bauformen, die sich um den

flachen Stein aufbauen ließen, machen Backstein zu

einem faszinierenden Baustoff. Seriell gefertigte

Formsteine ermöglichten eine spielerische

Kombination unterschiedlicher Einzelformen. Unsere

Backsteinroute für das Fahrrad führt Sie von Plau am

See über Gnevsdorf, Vietlübbe, Karbow, Kreien, Lübz,

Schleuse Bobzin, Kuppentin, Plauerhagen und zurück

nach Plau am See. Hier entdecken Sie zahlreiche

Beispiele dieses prägenden Baustils in den zahlreichen

Schlössern, Guts- und Parkanlagen und den

mittelalterlichen Kirchen mit Feldstein- und

Backsteinmauerwerk.

5. Tag: Radtour um die Müritz (ca. 45 km)

Eine Radtour um Deutschlands größten See. Das Wort

Müritz leitet sich vom slawischen ab und bedeutet

"Kleines Meer“. Die Müritz hat eine Fläche von 112

qkm, misst an der längsten Stelle 17,8 km Länge und

9,9 km Breite. Dieses gilt es nun bei dieser Tour zu

umrunden. Ein Großteil der Strecke führt durch den

Müritz-Nationalpark.

6. Tag: Radeln um Fleesensee und Kölpinsee (ca. 55

km)

Heute erleben Sie zwei der sprichwörtlich tausend

Seen der Mecklenburgischen Seenplatte. Sie radeln

durch weitläufige Kiefernwälder bis zum

Wisent-Reservat Damerower Werder. Auch die

malerischen Orte Klink, Malchow und Damerow warten

auf Ihren Besuch. 

7. Tag: Heimreise

Hotel Marianne

Dieses Hotel liegt nur 100 m vom Ufer des Plauer

Sees entfernt und bietet einen eigenen Strand.

Kostenloser WLAN-Zugang sowie eine

Sommerterrasse und ein Grillplatz tragen zu

einem angenehmen Aufenthalt bei.

Die Zimmer im Hotel Marianne und Restaurant



Kiek In bieten einen Sitzbereich und einen

Kleiderschrank. Einige Zimmer überzeugen mit

einer Terrasse oder einem Balkon mit Seeblick.

Ein herzhaftes Frühstück wird jeden Morgen

serviert. Das hoteleigene Restaurant ist auf Fisch

und Wild sowie Gerichte aus der Region

Mecklenburg spezialisiert.
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